Numer zadania 2. 6. 8 14. 17
Poprawna B D A C B
odpowiedz

Zasady przyznawania punktow:
1 pkt — kazda poprawna odpowiedz

0 pkt — btedna odpowiedz lub brak odpowiedzi

UWAGA:

Za kazde poprawne rozwigzanie zadania otwartego, inne niz przedstawione, przyznaje si¢ maksymal-

ng liczbg punktow.

Jedli uczen na dowolnym etapie rozwigzywania zadania popelnit jeden lub wigcej bigdéw rachun-
kowych, jednak zastosowane metody byly poprawne, wowczas ocen¢ catego rozwigzania obniza si¢

o 1 punkt.
zljlg:fi; Poprawna odpowiedz p?lllfli:)(?w Zasady przyznawania punktéw
1. 1.1.F 0-2 | 2 pkt — trzy poprawne odpowiedzi
1.2.P 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
1.3.F 0 pkt — jedna poprawna odpowiedz
lub wszystkie odpowiedzi
niepoprawne, lub brak odpo-
wiedzi
5 51.P 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
52.P 0 pkt — jedna poprawna odpowiedz
lub wszystkie odpowiedzi
niepoprawne, lub brak odpo-
wiedzi
7 71.B 0-3 3 pkt — trzy poprawne odpowiedzi
7.2.C 2 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
7.3.F 1 pkt — jedna poprawna odpowiedz
0 pkt — niepoprawne odpowiedzi lub
brak odpowiedzi
9 9.1.P 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
9.2.F 0 pkt — jedna poprawna odpowiedz
lub niepoprawne odpowie-
dzi, lub brak odpowiedzi




zﬁg::fi; Poprawna odpowiedz pﬁl:li:);w Zasady przyznawania punktow
10. Propozycje rozwigzania: 0-3 3 pkt — petne rozwigzanie — oblicze-
z wlasnosci katow przylegtych: nie miar katow CAB i ABC
’4CAB| — 180°—135° — 45° oraz poprawne zapisanie
. . Lo . wniosku
z twierdzenia o sumie miar katéw we- .
A 2 pkt — poprawne wyznaczenie
wnetrznych w trojkacie: . . <
miary dwoch katow
|ZABC|=180°—(45°+90°) = lub
=180°—135°=45° zapisanie lub zaznaczenie na
Odpowiedz: Otrzymalismy trojkat rysunku, ze |ZABC| = 45°,
prostokatny o katach ostrych réwnych i |4CAB| =45°, ale brak
45°. Trojkat taki nazywamy prostokat- whiosku
nym rownoramiennym. 1 pkt — wykonanie tylko jednego
etapu rozwigzania zadania:
obliczenie miary kata CAB
0 pkt — niepoprawne rozwigzanie
(przypadkowe dziatania
i niepoprawne obliczenia) lub
brak rozwigzania
11. 11.1. P 0-1 1 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
11.2.F 0 pkt — jedna poprawna odpowiedz
lub brak odpowiedzi
12. | Propozycja rozwiazania: 0-4 |4 pkt - pelne rozwiazanie — popraw-

obliczenie powierzchni dzialki:

16 m-20 m = 320 m* = 3200000 cm?
obliczenie ilo$ci (obj¢tosci) $niegu, ktory
spadt na dziatke:

V¢= 3200000 cm* -10 cm = 32000000 cm”
obliczenie objetosci $niegu zuzytego do
ulepienia balwana:

v, :%w(503+303+203):

= %77- 160000 ~ % 3-160000 = 640000 cm*

obliczenie, ile procent $niegu z dziatki
dzieci wykorzystaly do ulepienia balwana:

ﬁ~100% _ 640000 100% = 2%
f 32000000

V.
Odpowiedz: Dzieci do ulepienia batwana
wykorzystaly 2% $niegu z dzialki.

ne obliczenie, ile procent
S$niegu z dziatki wykorzystaty
dzieci do ulepienia balwana

3 pkt — poprawny sposob obliczenia,
ile procent $niegu z dziatki
wykorzystaty dzieci do ule-
pienia balwana, ale popelnie-
nie bledow rachunkowych
lub
niedoprowadzenie obliczef
do konca

2 pkt — obliczenie obj¢tosci $nie-
gu na dziafce i obliczenie
objetosci $niegu zuzytego do
ulepienia balwana

1 pkt — rozwigzanie tylko jednego
etapu: obliczenie objetosci
$niegu na dzialce
lub
obliczenie obje¢tosci $nie-
gu zuzytego do ulepienia
batwana

0 pkt — niepoprawne rozwigzanie
(przypadkowe dziatania
i niepoprawne obliczenia) lub
brak rozwigzania




zﬁg::fi; Poprawna odpowiedz pﬁ:ﬁ?;w Zasady przyznawania punktow
13. Propozycja rozwigzania: 0-3 3 pkt — petne rozwigzanie — wyzna-
x — liczba zjazdow Adama, x — liczba czenie maksymalnej liczby
naturalna zjazddw wykonanych przez
y - liczba zjazdow Macieja, y — liczba chtopcow
naturalna 2 pkt — poprawne zapisanie i rozwig-
7,5x+2-40 =200 zanie obu rownan, ale brak
x=16 przyblizenia lub niepo-
7,5y 475 = 200 prawne przyblizenie liczby
zjazddéw Macieja
y=16,(6) lub
Przyblizenie z niedomiarem poprawny sposob oblicze-
y=16 nia liczby zjazdow kazdego
Odpowiedz: Adam i Maciej moga wyko- z chlopcoéw zgodnie z warun-
na¢ najwiecej po 16 zjazdow. kami zadania, ale popefnie-
nie bigdéw rachunkowych
lub
niedoprowadzenie obliczen
do kofica
1 pkt — poprawne zapisanie obu
rOwnan
lub
poprawne zapisanie i rozwia-
zanie jednego z rOwnan
0 pkt — niepoprawne rozwigzanie
(przypadkowe dziatania
i niepoprawne obliczenia)
lub brak rozwigzania
15. 15.1. 70 (dopuszczalne 69 lub 69,5) 0-3 | 3 pkt — trzy poprawne odpowiedzi
15.2.2 2 pkt — dwie poprawne odpowiedzi
15.3.271 1 pkt — jedna poprawna odpowiedz
0 pkt — niepoprawne odpowiedzi lub
brak odpowiedzi
16. Propozycja rozwigzania: 0-2 2 pkt — petne rozwigzanie — oblicze-

ocena pierwszego skoku:
(102—95)-2+60=74

ocena drugiego skoku:

(97—95)-2+60 =64

faczna nota za odlegtos¢:

74 + 64 =138

Odpowiedz: Kamil Stoch w obu skokach
uzyskat tacznie 138 punktéw za odle-
glosé.

nie tacznej liczby punktow,
ktére Kamil Stoch uzyskat
w obu skokach za odlegltos$¢
1 pkt — poprawne odczytanie
z tekstu i z tabeli wszystkich
wartoSci, ale popetnienie
btedow rachunkowych
0 pkt — niepoprawne rozwigzanie
(przypadkowe dziatania
i niepoprawne obliczenia)
lub brak rozwigzania






